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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO
PERíODO LEGISLATIVO DE 2025, EM 04 DE JUNHO DE 2A25

No dia 04 de junho de 2025, às 19:18 horas da noite, foi realizada a décima

quinta sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a
presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora IvIARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (1u SECRETARIA) e o Vereador ALDAIR ALVES CLEfiIENTE (2o

SECRETÁRIO), fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: FRANCISCO

AUGUSTp GOMES DO NASCTMENTO, JOÃO BOSCO NER| DE SOUSA,

JOSÉ ERNALDO DE SOUSA, MARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA

NOBREGA. Havendo número legal, a senhora presidente declarou aberta a

sessão. Em seguida pediu que fosse feita a leitura da ata da reuniâo realizada

em 28/0512025. Em seguida, foram apresentadas algumas indicações à Casa

Legislativa, sendo: PROJETO DE l-El No 016/2025 de autoria do Poder

Executivo, no quê diz respeito: "Desafetar e conceder o direito real de uso da

área que especifica a senhora Maria de Fátima Pereira Çruz e dá outras

providências.". APROVADO pCIr unanimidade; PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO No 014/2025: "Concede o Título de Cidadão Honorário

Pratense, ao senhor Antônio Barbosa Filho". APROVADO por unanimidade;

PROJETO DE QEGRETO LEGISLATIVO No 0í5/2025: "Concede o Título de

Cidadâo Honorário Pratense, ao senhor Mlarcos Faro Eloy Dunda".

APROVADO por unanimidade; PROJETO DE DEÇRETO LEGISLATIVO No

416P92§; "Concedê o Título de Cidadão Honorário Pratense, ao senhor

Valdenicio Herculano da Silva", APROVADO por unanimidade; PROJETO DE

DEGRETO LEGISLATIVO Nô 017/2025: "Concede o Título de Cidadão

Honorário Pratense, ao senhor Ednaldo Leite Pereira". APROVADO por

unanimidade; INDICAçÃO No 04S/20e§: " Ao Poder Executivo, Para que

t N Pt : 1 ü.S53.S{4i0*üt-3*
Àvenida Ananian* Rânles, Csntr*, Frata-FE, 58,s5$-üSCI

Caça Jesu de Queir*= Earnos

t-



.tÍ \l
ti f 

-tffi

l

PODER LEGI§TATIVO

CÂmÀRA MTJHIGIPAL DE PRATÀ
CA§A JÍsU DÉ QUEINOE *Âi,IOS

FRÀIÀ. PÁRÀiBA

disponibilize um carro exclusivo para pacientes para tratamento de câncer e

hemodiálise.". APROVADO por unanimidade; INDICAÇÃO N" 04312025: "Ao

Poder Executivo que promova a construção de barragens subterrâneas, já que

o nosso período chuvoso é curto, para que possamos armazenar água no solo,

é de grande importância para os nossos agricultores do nosso município.".

APROVADO por unanimidade; INDICACÃO No 044/2025: "Ao Poder Executivo

que promova um plano de governo, para construção de casas populares em

nosso município, afim de atender a população de baixa renda". APROVADO

por unanimidade. No uso da tribuna, o Vereador João Bosco Neri fez nota de

pesar à família de Nilma Regina, que nos deixou precocemente; também

parabenízou à secretária de ação social Janean pela conferência, trabalho e

compromisso para com o povo da Prata. Posteriormente, CI Vereador José

Erinaldo pediu que constasse em ata seus votos de pesar à família de Dona

Lourdinha pela perda de Nilma Regina, que Deus a conforte nesse momento

tão difícil; também solicitou que fosse aprovada a INDICAçÃO No 025/2025, a

qual solicita à construção de um centro de castração e reabilitação para

animais no município de Prata e também que haja a criação de uma campanha

para alimentar os animais e vigiar as pessoas que cometem maus-tratos com

os animais de rua. Logo após, a Vereadora lt/aria Aparecida de Sousa Costa

Nóbrega, também fez nota de pesar à família de Nilma Regina; e também fez

uma indicação referente à construção de um quebra-molas na Rua [Vlanoel

Ramos Santos (Rua do Cruzeiro); também pediu que constasse em ata,

solicitando que o Poder Executivo encaminhe uma resposta referente aos

projetos e indicações feitas pela casa. Posteriormente, o Vereadores Aldair

Alves Clemente, parabenizou à secretária de Ação Social e a toda sua equipe,

pelo excelente trabalho e pela conferência realizada; também fez nota de pesar

à família de Nilma Regina. Logo após a Vereadora Adeilza Procópio da Silva,

agradeceu aos senhores vereadores, pelas aprovações em suas indicações.

Não havendo nada mais a tratar, a senhora Presidente agradeceu a presença
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de todos e deu pCIr encerrada a sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a

mídia da sessão completa foi gravada e está arquivada nos arquivos deste

poder legislativo e nas mídias digitais deste poder.

Sala das Sessões, em 04 dejunho de2025

FERREIRA DANTAS
Presidente

ÀoeruaFRo-óFrô óÀ §rr-úÀ
1e Secretária

CLEMENTE
20 Secretário
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